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Anno Scolastico 2025/2026 

 
Verbale n. 10 Collegio dei Docenti 

Il giorno 24 del mese di aprile dell’anno 2026, alle ore 11,00 si riunisce il Collegio dei Docenti, convocato nei 
modi e forme di legge, per discutere e deliberare in merito al seguente o.d.g. 
 
1.DELIBERA Integrazione Calendario Scolastico per adattamenti legati ad esigenze organizzative; 
 
2. DELIBERA Deroga tempistica Viaggi di Istruzione a.s.2025/26; 
 
3. DELIBERA Individuazione docenti tutor per tirocinio diretto degli aspiranti che frequentano i percorsi 
abilitanti da 60 e 30 CFU di cui al DPCM 4 agosto 2023. 
 
4.DELIBERA didattica a distanza alunna 4H L.N. e alunno L.B. 
 
5. Lettura ed approvazione del verbale della seduta. 
Il Collegio ha inizio una volta verificato il raggiungimento del quorum strutturale in seguito all’appello. 
Risultano assenti i proff. Biacino E., Biondi M., Caso M., Cenname Chiara., De Carlo A., De Gennaro I., De 
Lellis A., De Maria G., Di Pascale R., Di Sisto Renè, Di Vilio A.,  Felice D., Feola G., Ferrara M., Franco A.,  
Gagliardi A., Garcia Morilla Veronica, Leggiero P.,  Martucci G., Merola Rosarianna, Monti G., Papale G., 
Petrella G.,  Rosmino P., Russo C., Russo  S., Salzillo M., Santoro A., Sorbo A., Stellato F., Troiano A., 
Vendemia Emanuela, Ventriglia L., Ventrone M,M., Zibella M. 
Punto 1 Il Collegio viene consultato dalla Dirigente sulla possibilità di modificare il calendario scolastico con 
l’integrazione di due giorni di chiusura il 2 maggio e il 1 giugno. Sulla prima data, 2 maggio, , il Collegio dei 
docenti si è già dimostrato favorevole alla proposta della componente genitori del CdI, come risulta dalle 
risposte ad un modulo Google inviato dalla Dirigenza; sulla seconda, il 1 giugno, il Collegio viene invitato a 
votare tramite consultazione telematica via Modulo Google: ne emerge l’accettazione all’unanimità. 
Dunque, il Collegio unanimemente delibera l’adattamento del calendario scolastico e quindi la chiusura 
straordinaria dell’istituto i giorni 2 maggio e 1 giugno.  
Punto 2 Per il secondo punto all’o.d.g. la Dirigente consulta il Collegio sulla necessità di prorogare i viaggi di 
istruzione anche al mese di maggio, anche nella seconda decade di maggio , per il viaggio d’istruzione in 
Sicilia per il concorso teatrale a Siracusa per il quale è stata accolta la  partecipazione del nostro Istituto . 
Considerate  le molte difficoltà organizzative riscontrate quest’anno scolastico , anche  i viaggi d’istruzione 
delle classi quinte ed il viaggio in Sicilia delle terze e quarte si si effettuerà oltre la  prima decade di maggio Il 
Collegio delibera all’unanimità la deroga alla tempistica dei viaggi di istruzione, per le suddette motivazioni.  
Punto 3 Per il punto 3 vengono esaminate le richieste dei tirocinanti per ogni classe di concorso e assegnate 
ai docenti tutor che si sono resi disponibili. Il Collegio infine approva all’unanimità tutte le individuazioni dei 
docenti tutor per il tirocinio diretto degli aspiranti che frequentano i percorsi abilitanti da 60 e 30 CFU di cui 
al DPCM 4 agosto 2023, come da assegnazione allegata 
Punto 4 Il Collegio delibera l’approvazione all’unanimità della didattica a distanza per un’alunna della 4H 
L.N. e un alunno L.B che a breve devono anche rientrare nelle normali attività didattiche. 
Punto 5 Per l’ultimo punto all’odg il verbale della seduta collegiale è letto ed approvato all’unanimità dal 
Collegio. 
La seduta è sciolta la seduta alle ore 12,00 
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